Урок  № 16	      по предмету познание мира
 Герб, Флаг и Гимн Республики Казахстан (тема урока)
	Раздел 
	Мой Родной край.

	ФИО педагога 
	

	Дата:  
	

	Класс  
	2

	Тема урока
	Герб, Флаг и Гимн Республики Казахстан

	Цели обучения в соответствии
с учебной программой
	2.3.5.1.Объяснять значение государственных символов Республики Казахстан;
2.3.5.2. На основе наблюдений определять сферу применения государственных символов Республики Казахстан

	Цель урока 
	Все учащиеся смогут: рассказать о гербе, флаге, гимне РК
Большинство учащихся смогут: объяснять значение государственных символов Республики Казахстан.
Некоторые учащиеся смогут: на основе наблюдений определять сферу применения государственных символов Республики Казахстан.

	Критерии оценивания
	Объяснят значение государственных символов Республики Казахстан;
На основе наблюдений определят сферу применения государственных символов Республики Казахстан

	Уровени мыслительных навыков
	Знание и понимание. Применение.

	Вид грамотности
	Естественнонаучная


Ход урока.

	Этап урока / Время 
	Действия педагога 
	Действия урока 
	Оценивание 
	Ресурсы

	Начало урока 
0-5мин
	I.Психологический настрой: тренинг «Подари улыбку».
Улыбка много дает.Она создает счастье в доме, порождает атмосферу доброжелательности Подарите друг другу улыбку.Улыбайтесь, и вы будете нравиться людям.  

	Приветствуют учителя .
Организуют свое рабочее место.

	
	 Картинки: «Улыбающие мордашки»
[image: https://bridgewayseniorliving.com/wp-content/uploads/2020/07/HappySmileyThumbsUp.jpg][image: https://i-a.d-cd.net/VkAAAgGQ1eA-1920.jpg]

	
	II.Проблемная ситуация.
Стратегия: «Подумай!»:
во лы сим
Ка на ста зах
Целеполагание.
Стратегия: «Угадай-ка!»
У каждой группы на партах лежат буквы, из которых нужно собрать слова
1группа –г р б е (герб)
2группа- ф а г л (флаг)
3группа-инмг (гимн)

	Деление на группы с помощью приема: «Разноцветные стикеры». Встают в круг,закрывают глаза.к спине приклепляют стикер. 
Ребята отвечают на поставленные учителем вопросы.
Формулируют тему урока, определяют цель урока.

	ФО 
Словесная похвала.

	Стикеры цветные, буквы

	Середина урока
5-35мин
	II.Актуализация жизненного опыта.
1.Просмотр видео: «Герб, Флаг и Гимн Республики Казахстан».
2.Беседа.
О чем нам могут рассказать символы Республики Казахстан?
	Учащиеся смотрят видеофильм, отвечают на вопросы.
	ФО
Словесная похвала
	https://www.youtube.com/watch?v=TlIVYDTXM5s

	
	3.Работа с учебником.
1)Дети читают текст в учебнике.Раскрывают значение Государственных символов Республики Казахстан.
2) Стратегия «Ромашка» отвечают на вопросы.
1)Что являются Государственными символами нашей республики?
2) Наш флаг какого цвета?
3) Что является символом родного дома изображенного на Гербе шанырак?
4) Какие чувства ты испытываешь, когда слушаешь Гимн своей страны?
4)Самостоятельная работа.
Задание на соотвествие.В каких случаях используют государственные символы Казахстана:Флаг,Герб и Гимн.
	[image: https://static.zakon.kz/uploads/posts/2016-08/1471522469_au3t9257.jpg]
	на официальных встречах глав государств

	[image: https://static.mk.ru/upload/entities/2020/12/30/09/articles/facebookPicture/42/a3/cd/75/92ba15b62336c9675f59b4ad44aa6e7e.jpg]
	 Военные принимают присягу на 

	[image: https://phototass2.cdnvideo.ru/width/1200_4ce85301/tass/m2/uploads/i/20170303/4451534.jpg]
	На зданиях государственных учреждений

	[image: https://kto-chto-gde.ru/wp-content/uploads/2017/02/29-900x540.jpg]
	Награждение спортсменов



	Учащиеся отвечают на вопросы .



















Знакомство с Листом успеха.
Учащиеся выполняют самостоятельную работу на соответствие.
	ФО
Метод похвала.



ФО
Словесная похвала.














ФО
Дескрипторы:
-за каждый правильный ответ по 1 баллу


	




















Карточки для самостоятельной  работы по кол-ву учеников


	
	АМО Стратегия «Мой край» Бросают мячик и называют слова , относящиеся к родному краю.( город Есиль, река Ишим, улица Мунайтпасова и т.д.)

	
	5)Работа со статьей. 

Флагу оказывался особый почёт. 
Над юртой Абылай-хана реял белый шелковый флаг. 
Знамя представляет собой синее полотнище с изображением некоего узора белого цвета, а со стороны древка расположено три белых пятиконечных звезды. В древности флаг был символом воинской доблести.
В наше время он символизирует Независимость страны. Флаг Казахстана – голубого цвета, что означает благополучие и мир в нашей стране

	Флаг
	Цвет
	Значение

	Древности
	
	

	Абылай-хана
	
	

	Современный
	
	



	2) Работают со статьей , находят ответы на вопросы и заполняют таблицу.
	ФО
Дескрипторы:
-за каждый правильный ответ по 1 баллу

	Статья, карточки для самостоятельной  работы по кол-ву учеников


	
	6) Творческий проект
	 Составляют проект.
.Разработай эскиз герба своего города.
Выбери форму(круг,квадрат,треугольник).Продумай цвет фона, изображения.

	ФО
Дескрипторы:
1.Цвет фона -1б
2.Изображения-1б
3.Защита-1б

	Фигуры, цветные карандаши






	3. Конец урока. 
35-40 мин
	7.Итог урока. 
-Какую цель мы поставили на уроке? 
Какое задание вам больше понравилось?
-  Достигли ли мы этой цели?
-  Какие затруднения были у вас на уроке?
-  Где это вы сможете применить в жизни?
Рефлексия.
Предлагает  оценить  свою  работу  при  помощи  линейки успеха.
[image: ]
	Называют тему и ЦУ.
Приводит примеры того, как эти знания пригодятся ему в жизни.
Называет навык ЕГ: осмыслить и оценить
Помещают свою звездочку на ту ступеньку Лестницы Успеха, сколько баллов он набрал.

	  ФО
 «Гордости и уважения»




	Лестница успеха,  .звездочка,магниты.


Лист успеха.
	П\н
	Дескрипторы
	Баллы

	1
	Задание на соотвествие
	4б

	2
	Находят ответы в статье
	3б

	3
	Проект: « Герб  моего города»
	3б

	
	Итого:
	10б
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